

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА»
за 2021 рік**

*Учасникам та керівництву
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА»*

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА» (далі по тексті - ТОВ «ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА», Товариство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2021р. (Форма №1), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 р. (Форма №2), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021р. (Форма №3), Звіту про власний капітал за 2021 р. (Форма №4), Приміток до річної фінансової звітності за 2021 р. (в т.ч. Форма №5), Додатку до Приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» за 2021 р. (Форма №6), включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА», що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан на 31.12.2021 р. та його фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з МСА викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно

до цих вимог та Кодексу РМСЕЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на розділ 6 «Припущення про безперервність діяльності» Приміток до фінансової звітності за 2021 рік, в якій розкривається вплив російської військової агресії на діяльність Товариства. Проведення бойових дій в Україні призводить до суттєвого погіршення загального економічного стану та поглиблення кризи. Ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в розділі 6 Приміток до фінансової звітності за 2021 рік, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Окрім питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми не виявили інших ключових питань аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Інша інформація

Управлінський персонал ТОВ «ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА» несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління за 2021 рік, що складається відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.99 (зі змінами) та Наказу Міністерства Фінансів України від 7 грудня 2018 року №982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління».

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; за вибір та застосування відповідної облікової політики; подання облікових оцінок; та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі,

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

1) ідентифікуємо й оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для висловлення нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

2) отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Товариства.

3) оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

4) доходимо висновку щодо прийнятності застосування управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку, що така суттєва невизначеність дійсно існує, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо вони не є належними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні обставини або умови можуть змусити Товариство припинити свою безперервну діяльність;

5) оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності, включаючи розкриття інформації, та чи показано у фінансовій звітності операції та події, покладені в основу її складання, у спосіб, що забезпечує достовірне подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування аудиторської фірми	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЙПО-АУДИТ»
Код за ЄДРПОУ	36201704
Номер, дата видачі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого АПУ; розділ реєстру, номер реєстрації	Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №4222, видане рішенням АПУ №196/3 від 27.11.2008р. Розділ реєстру – 3 – "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності", номер реєстрації 4222.
Номер та дата видачі Свідоцтва про відповідність системи контролю якості, виданого Аудиторською палатою України	№0767, видане рішенням АПУ від 29.03.2018р. №356/4
Місцезнаходження (юридична та фактична адреса)	69006, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 6, кім.40
Телефон/факс	(061) 222-11-40

Основні відомості про умови договору на виконання завдання:

Дата і номер договору на проведення аудиту

Договір №22/0120-3 від «20» січня 2022 р.

Дата початку і дата закінчення проведення аудиту

«21» січня 2021 р. – «15» серпня 2022 р.

Ключовий партнер, аудитор

Сертифікат аудитора серії А №007291,
виданий рішенням АПУ №313/2 від 30.07.2015р.,
номер реєстрації у реєстрі 100706

І.С. Уколова

Директор ТОВ «АЙПО-АУДИТ»

Сертифікат аудитора серії А №006965,
виданий рішенням АПУ №261/2 від 29.11.2012р.
номер реєстрації у реєстрі 100704

А.О. Василенко



м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд.6, кім.40

Звіт незалежного аудитора складено «15» серпня 2022 р.

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"** Дата (рік, місяць, число) **2022 01 01**
за ЄДРПОУ **39502376**

Територія **Україна, Київська область, Броварський район, селище міського типу Велика Димерка** за КАТОТТГ **1**

Організаційно-правова форма господарювання **Товариство з обмеженою відповідальністю** за КОПФГ **240**

Вид економічної діяльності **Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення** за КВЕД **46.49**

Середня кількість працівників **2 30**

Адреса, телефон **вулиця БРОВАРСЬКА, буд. 148, смт. ВЕЛИКА ДИМЕРКА, БРОВАРСЬКИЙ РАЙОН, КИЇВСЬКА обл., 07442** **0674075450**

КОДИ		
2022	01	01
39502376		
UA32060070010067563		
240		
46.49		

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "ч" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

ч

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на **31 грудня 2021** р.

Форма №1 Код за ДКУД **1801001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	1 277	1 200
первісна вартість	1001	1 545	1 777
накопичена амортизація	1002	268	577
Незавершені капітальні інвестиції	1005	26 109	1 939
Основні засоби	1010	80 261	129 340
первісна вартість	1011	85 525	145 797
знос	1012	5 264	16 457
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізичні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	107 647	132 479
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	17 016	24 919
виробничі запаси	1101	4 331	10 119
незавершене виробництво	1102	-	-
готова продукція	1103	3 922	8 519
товари	1104	8 763	6 281
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	35 762	43 414
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	10 500	2 183
з бюджетом	1135	4 299	1 083
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	-	14
Поточні фінансові інвестиції	1160	15 000	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	28 987	31 605
готівка	1166	-	-
рахунки в банках	1167	28 987	31 605
Витрати майбутніх періодів	1170	262	490
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-

резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	22
Усього за розділом II	1195	111 826	103 730
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	219 473	236 209

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (паіновий) капітал	1400	2 384	2 384
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
емісійний дохід	1411	-	-
накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	1 100	1 100
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	164 463	190 362
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Видучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	167 947	193 846
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань	1532	-	-
резерв збитків або резерв належних виплат	1533	-	-
резерв незароблених премій	1534	-	-
інші страхові резерви	1535	-	-
Інвестиційні контракти	1540	-	-
Призовий фонд	1545	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:	1610	-	-
довгостроковими зобов'язаннями	1615	-	-
товари, роботи, послуги	1620	48 752	39 704
розрахунками з бюджетом	1621	1 423	938
у тому числі з податку на прибуток	1622	1 423	936
розрахунками зі страхування	1625	-	2
розрахунками з оплати праці	1630	-	11
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	130
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	358	1 283
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	993	-
Усього за розділом III	1695	51 526	295
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	42 363
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	219 473	236 209

Керівник

Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер

Торбін Олег Валерійович

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць за територій територіальних громад.

2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"**

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
39502376		

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2021 р.

Форма № 2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	347 632	283 745
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховання</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(303 230)	(242 699)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	44 402	41 046
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	7 740	3 729
у тому числі:	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(7 012)	(7 512)
Витрати на збут	2150	(9 341)	(8 154)
Інші операційні витрати	2180	(4 307)	(11 982)
у тому числі:	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	31 482	17 127
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	533	2 985
Інші доходи	2240	-	-
у тому числі:	2241	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(70)	(5)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:	2290	31 945	20 107
прибуток	2295	(-)	(-)
збиток	2300	(6 046)	(3 619)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2305	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування			16 488
Чистий фінансовий результат:	2350	25 899	(-)
прибуток	2355	(-)	(-)
збиток			

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	25 899	16 488

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	66 464	25 900
Витрати на оплату праці	2505	13 350	7 581
Відрахування на соціальні заходи	2510	2 096	1 624
Амортизація	2515	11 622	5 245
Інші операційні витрати	2520	22 434	25 306
Разом	2550	115 966	65 656

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник



Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер



Торбін Олег Валерійович



Підприємство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ
ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
39502376		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за Рік 2021 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	405 903	335 631
Повернення податків і зборів	3005	3 455	10 075
у тому числі податку на додану вартість	3006	3 455	10 075
Цільового фінансування	3010	-	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	-	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(361 004)	(317 275)
Праці	3105	(9 959)	(7 581)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(2 217)	(1 624)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(12 851)	(7 558)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(6 590)	(3 755)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(3 793)	(1 939)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(2 468)	(1 864)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(1 242)	(2 107)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	22 085	9 561
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	533	2 985
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

7

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(20 000)	(30 000)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-19 467	-27 015
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	2 618	-17 454
Залишок коштів на початок року	3405	28 987	45 198
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	1 243
Залишок коштів на кінець року	3415	31 605	28 987

Керівник

Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер

Торбін Олег Валерійович



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	25 899	-	-	25 899
Залишок на кінець року	4300	2 584	-	-	1 100	190 362	-	-	193 84

Керівник

Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер

Горбін Олег Валерійович



Підприємство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ
ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ

2021

01

01

39502376

Звіт про власний капітал
за Рік 2020 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	2 384	-	-	1 100	147 975	-	-	151 459
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	2 384	-	-	1 100	147 975	-	-	151 459
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	16 488	-	-	16 488
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу: Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	16 488	-	-	16 488
Залишок на кінець року	4300	2 384	-	-	1 100	164 463	-	-	167 947

Керівник

Головний бухгалтер

[Handwritten signature]



Корнакова Катерина Сергіївна

Горбін Олег Валерійович

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 28.10.2003 № 602)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ
за КАТОГТГ¹
за СПОДУ
за КОПФГ
за КВЕД

Коди		
2021	12	31
39502376		
UA32060070010067563		
240		
46.49		

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"**
Територія Україна, Київська область, Броварський район, селище міського типу Велика Димерка
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю
Вид економічної діяльності Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за 2021 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісної (переоціненої) вартості	накопиченої амортизації	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація			первісної (переоціненої) вартості	накопиченої амортизації	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	1545	268	232	-	-	-	-	309	-	-	-	1777	577
Разом	080	1545	268	232	-	-	-	-	309	-	-	-	1777	577
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

(081) - _____

вартість створених підприємством нематеріальних активів

(082) - _____

3 рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

(083) - _____

3 рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(084) - _____

(085) - _____

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісної (переоціненої) вартості	зносу	первісна (переоцінена) вартість	знос			первісної (переоціненої) вартості	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	одержані за фінансовою орендою		передані в оперативну оренду	
															первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	25796	857	6736	-	-	-	-	1418	-	-	-	32532	2275	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	58297	3343	52582	-	-	107	103	9543	-	-	-	110772	12783	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	-	-	85	-	-	-	-	-	-	-	-	85	7	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	422	54	836	-	-	-	-	188	-	-	-	1258	242	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	1010	1010	157	-	-	17	17	157	-	-	-	1150	1150	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	260	85525	5264	60396	-	-	124	120	11313	-	-	-	145797	16457	-	-	-	-

- 3 рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності
 вартість оформлених у заставу основних засобів
 залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)
 первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів
 основні засоби орендованих одиниць (цілісних) майнових комплексів
 3 рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
 залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій
 3 рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування
 Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
 3 рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності
 3 рядка 260 графа 16 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)	-
(262)	-
(263)	-
(264)	-
(2641)	-
(265)	-
(2651)	-
(266)	-
(267)	-
(268)	-
(269)	-

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року
			4
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	-	-
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	36124	1939
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	126	-
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	232	-
Придбання (виращування) довгострокових біологічних активів	320	-	-
Інші	330	-	-
Разом	340	36482	1939

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)

(342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
			4	5
1	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
Разом (розд.А + розд.Б)	420	-	-	-

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (421) - _____
за справедливою вартістю (422) - _____
за амортизованою собівартістю (423) - _____

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (424) - _____
за справедливою вартістю (425) - _____
за амортизованою собівартістю (426) - _____

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційні оренда активів	440	-	-
Операційні курсові різниці	450	6788	3060
Реалізація інших оборотних активів	460	570	556
Штрафи, пені, неустойки	470	1	57
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	381	634
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивіденди	530	-	X
Проценти	540	X	-
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	533	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційні курсові різниці	600	-	-
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	-	70

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)
 Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними
 (бартерними) контрастами з пов'язаними сторонами

З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631) - _____

(632) - _____ %

(633) - _____

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року
1	2	3
Готівка	640	-
Поточний рахунок у банку	650	31557
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	48
Грошові кошти в дорозі	670	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-
Разом	690	31605

3 рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) - _____

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	358	944	-	754	-	-	548
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	-	-	-	-	-	-	-
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	358	944	-	754	-	-	548

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	9550	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	49	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	520	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	-	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	8519	-	-
Товари	910	6281	-	-
Разом	920	24919	-	-

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації	(921)	-
переданих у переробку	(922)	-
оформлених в заставу	(923)	-
переданих на комісію	(924)	-

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу	(925)	-
	(926)	-

* визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	43414	43414	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	14	14	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951) - _____
 із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952) - _____

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

13

ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	6046
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	6046
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	6046
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	11622
Використано за рік - усього	1310	11622
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	11622
з них машини та обладнання	1313	11622
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю								Обліковуються за справедливою вартістю						
		залишок на початок року		надійшло за рік	вибуло за рік		нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		залишок на початок року	надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року
		первісна вартість	накопичена амортизація		первісна вартість	накопичена амортизація				первісна вартість	накопичена амортизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи – усього																
в тому числі:	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього																
в тому числі:	1420	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1421	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
	1423	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431) - _____

3 рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (1432) - _____

3 рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності (1433) - _____

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соя	1512	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
сосяшник	1513	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси – усього	1530	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
свиней	1532	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
молоко	1533	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
вовна	1534	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
яйця	1535	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
продукція рибиництва	1538	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
	1539	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-

Керівник

Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер

Горбін Олег Валерійович



Додаток 1
до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку
29 "Фінансова звітність за сегментами"

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"**
Територія **Україна, Київська область, Броварський район, селище міського типу Велика Димерка**
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання **Товариство з обмеженою відповідальністю**
Вид економічної діяльності **Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення**
Одиниця виміру: **тис.грн.**

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ
за КАТОТТГ¹
за СПОДУ
за КОПФГ
за КВЕД
Контрольна сума

Коди		
2021	12	31
39502376		
UA32060070010067563		
240		
46.49		

ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
"Інформація за сегментами"
за **2021** рік

Форма № 6

Код за ДКУД

1801009

I. Показники пріоритетних звітних господарський сегментів
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника	Код рядка	Найменування звітних сегментів												Нерозподілені статті		Усього	
		оптова торгівля															
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
I. Доходи звітних сегментів:																	
Доходи від операційної діяльності звітних сегментів	010	355372	287474	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355372	287474
з них:																	
доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг):	011	347632	283745	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	347632	283745
зовнішнім покупцям																	
іншим звітним сегментам	012	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші операційні доходи	013	7740	3729	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	7740	3729
Фінансові доходи звітних сегментів	020	533	2985	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	533	2985
з них:																	
доходи від участі в капіталі, які безпосередньо стосуються звітного сегмента	021	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші фінансові доходи	022	533	2985	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	533	2985
інші доходи	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

15

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Усього доходів звітних сегментів	040	355905	290459	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355905	290459
Нерозподілені доходи	050	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
з них:																	
доходи від операційної діяльності	051	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
фінансові доходи	052	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Вирахування доходів від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) іншим звітним сегментам	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього доходів підприємства (р. 040 + р. 050 - р. 060)	070	355905	290459	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355905	290459
2. Витрати звітних сегментів:																	
Витрати операційної діяльності	080	303230	242699	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	303230	242699
з них:																	
собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг):																	
зовнішнім покупцям	081	303230	242699	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	303230	242699
іншим звітним сегментам	082	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Адміністративні витрати	090	7012	7512	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	7012	7512
Витрати на збут	100	9341	8154	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	9341	8154
Інші операційні витрати	110	4307	11982	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4307	11982
Фінансові витрати звітних сегментів	120	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них:																	
витрати від участі в капіталі, які безпосередньо можна віднести до звітнього сегмента	121	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші витрати	122	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші витрати	130	70	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	70	5
Усього витрат звітних сегментів	140	323960	270352	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	323960	270352
Нерозподілені витрати	150	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	6046	3619	6046	3619
з них:																	
адміністративні, збутові та інші витрати операційної діяльності, не розподілені на звітні сегменти	151	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
фінансові витрати	152	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
податок на прибуток	154	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	6046	3619	6046	3619

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Вирахування собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) іншим звітним сегментам	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього витрат підприємства (р. 140 + р. 150 - р. 160)	170	323960	270352	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	6046	3619	330006	273971
3. Фінансовий результат діяльності сегмента (р. 040 - р. 140)	180	31945	20107	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	31945	20107
4. Фінансовий результат діяльності підприємства (р. 070 - р. 170)	190	31945	20107	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-6046	-3619	25899	16488
5. Активи звітних сегментів	200	236209	219473	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	236209	219473
з них:																	
Нематеріальні активи	201	1200	1277	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1200	1277
Основні засоби	202	129340	80261	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	129340	80261
Оборотні активи	203	103730	111826	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	103730	111826
Незавершені капітальні інвестиції	204	1939	26109	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1939	26109
205	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Нерозподілені активи	220	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
з них:																	
221	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
222	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
223	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
224	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Усього активів підприємства	230	236209	219473	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	236209	219473
6. Зобов'язання звітних сегментів	240	42363	51526	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	42363	51526
з них:																	
Поточна заборгованість	241	40785	50175	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	40785	50175
Поточні забезпечення	242	1283	358	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1283	358
Інші зобов'язання	243	295	993	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	295	993
244	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Нерозподілені зобов'язання	260	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
з них:																	
261	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
262	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
263	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
264	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Усього зобов'язань підприємства (р. 240 + р. 260)	270	42363	51526	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	42363	51526
7. Капітальні інвестиції	280	36482	91632	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	36482	91632
8. Амортизація необоротних активів	290	11622	5245	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11622	5245

18

II. Показники за допоміжними звітними господарський сегментами
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника	Код рядка	Найменування звітних сегментів												Нерозподілені статті		Усього	
		Оптова торгівля												Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцям	300	347632	283745	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	347632	283745
Балансова вартість активів звітних сегментів	310	236209	219473	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	236209	219473
Капітальні інвестиції	320	36482	91632	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	36482	91632
	330	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	340	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

III. Показники за допоміжними звітними географічними збутовий сегментами
(виробничий, збутовий)

Найменування показника	Код рядка	Найменування звітних сегментів												Нерозподілені статті		Усього	
		Оптова торгівля												Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцям	350	347632	283745	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	347632	283745
Балансова вартість активів звітних сегментів	360	236209	219473	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	236209	219473
Капітальні інвестиції	370	36482	91632	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	36482	91632
	380	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	390	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Керівник  Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер  Торбін Олег Валерійович

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



Примітки до фінансової звітності

За 2021 рік

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"

(код за ЄДРПОУ 39502376, місцезнаходження: Україна, 07442, Київська обл., Броварський р-н, селище міського типу Велика Димерка, ВУЛИЦЯ БРОВАРСЬКА, будинок 148)

1. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" (далі по тексту Підприємство) засноване та здійснює свою діяльність відповідно до діючого законодавства України.

Дата державної реєстрації 20.11.2014 Номер запису: 10711020000033004.

Станом на 31.12.2021 статутний капітал Підприємства повністю сплачений та становить 2 383 640,12 грн.:

Найменування учасників Підприємства	Розмір частки у статутному капіталі, грн.	Розмір частки у статутному капіталі, %.
ХУХТАМАКІ ФІНАНС КОМПАНІ І Б.В., Країна резиденства: Нідерланди, Місцезнаходження: Нідерланди, ВЕГАЛААН 8, 2132 ДжС ХОФДДОРП	2 359 803,72	99
ХУХТАМАКІ ФІНАНС КОМПАНІ ІІ Б.В., Країна резиденства: Нідерланди, Місцезнаходження: Нідерланди, ВЕГАЛААН 8, 2132 ДжС ХОФДДОРП	23 836,40	1
Всього:	2 383 640,12	100

Змін у Статутному капіталі Підприємства протягом 2021 року не було. Обмежень чи привілеїв учасник не має. Учасник має права визначені Законом «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» та іншим чинним законодавством України.

Протягом 2021 року підприємство не нараховувало та не сплачувало учасникам дивідендів.

Підприємство не має відокремлених підрозділів (філій, представництв тощо).

Станом на 31.12.2021 року ТОВ «ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА» не має довгострокових фінансових інвестицій.

Основними видами діяльності Підприємства є:

- 46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення (основний);
- 17.21 Виробництво гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари;
- 22.22 Виробництво тари з пластмас;
- 22.29 Виробництво інших виробів із пластмас;
- 46.18 Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами;
- 46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту;

- 82.92 Пакування;
 85.59 Інші види освіти, н. в. і. у.;
 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами;
 47.78 Роздрібна торгівля іншими неживими товарами в спеціалізованих магазинах;
 56.10 Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування;
 69.10 Діяльність у сфері права;
 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування;
 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування;
 71.20 Технічні випробування та дослідження;
 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки;
 74.10 Спеціалізована діяльність із дизайну;
 32.99 Виробництво іншої продукції, н. в. і. у.

Відповідальними особами за здійснення фінансово-господарської діяльності у звітному періоді були:

Директор: Корнакова Катерина Сергіївна
 Головний бухгалтер: Торбін Олег Валерійович

2. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності здійснюється на національними стандартами бухгалтерського обліку.

Змін облікової політики протягом 2021 не було.

Основні засоби

Відповідно до П(С)БО №7 «Основні засоби» основними засобами вважати майнові активи, які відповідають всім переліченим критеріям:

- придбання/виробництво їх відбувається в цілях використання Підприємством в ході звичайної господарської діяльності (не для перепродажу);
- планується тривале використання таких активів, а саме більше року, і ці активи будуть підлягати амортизаційним відрахування протягом строку їх корисного використання;
- майнові активи мають вартість більше 20000 гривень;
- майнові активи є матеріальними (фізично існують) і не є частиною товарів/послуг, призначених для продажу.

Мінімально допустимі строки корисного використання основних засобів:

Субрахунок бухгалтерського обліку	Назва групи	Мінімально допустимі строки корисного використання, років	Метод амортизації
101	земельні ділянки	-	не нараховувати
102	капітальні витрати на поліпшення земель, не пов'язані з будівництвом	15	прямолінійний
103	будівлі	20	прямолінійний
	споруди	15	

	передавальні пристрої	10	
104	машини та обладнання	5	прямолінійний
3 з них 104	електронно-обчислювальні машини, інші машини для автоматичного оброблення інформації, пов'язані з ними засоби зчитування або друку інформації, пов'язані з ними комп'ютерні програми (крім програм, витрати на придбання яких визнаються роялті, та/або програм, які визнаються нематеріальним активом), інші інформаційні системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, модеми, джерела безперебійного живлення та засоби їх підключення до телекомунікаційних мереж, телефони (в тому числі стільникові), мікрофони і рації, вартість яких перевищує 20000 гривень		
105	транспортні засоби	5	прямолінійний
106	інструменти, прилади, інвентар (меблі)	4	прямолінійний
107	тварини	6	прямолінійний
108	багаторічні насадження	10	прямолінійний
109	інші основні засоби	12	прямолінійний
111	бібліотечні фонди	-	в першому місяці використання об'єкта в розмірі 100% його вартості
112	малоцінні необоротні матеріальні активи	-	в першому місяці використання об'єкта в розмірі 100% його вартості
113	тимчасові (нетитульні) споруди	5	прямолінійний
114	природні ресурси	-	не нараховувати
115	інвентарна тара	6	прямолінійний
116	предмети прокату	5	прямолінійний
16	довгострокові біологічні активи	7	прямолінійний

Придбані (створені) основні засоби зараховувати на баланс Підприємства за первісною вартістю.

Первісну вартість об'єкта основних засобів визначати як таку, що складається з наступних витрат:

- суми, що сплачують постачальникам активів та підрядникам за виконання будівельно-монтажних робіт (без непрямих податків);
- реєстраційні збори, державне мито та аналогічні платежі, що здійснюються в зв'язку з придбанням (отриманням) прав на об'єкт основних засобів;
- суми ввізного мита;
- суми непрямих податків у зв'язку з придбанням (створенням) основних засобів (якщо вони не відшкодовуються Підприємству);
- витрати зі страхування ризиків доставки основних засобів;
- витрати на транспортування, установку, монтаж, налагодження основних засобів;
- інші витрати, безпосередньо пов'язані з доведенням основних засобів до стану, в якому вони придатні для використання з запланованою метою.

Одиницею обліку основних засобів вважати об'єкт основних засобів.

Первісною вартістю безоплатно отриманих основних засобів вважати їх справедливую вартість на дату отримання з урахуванням витрат, передбачених п. 8 П(С)БО 7. Первісною вартістю основних засобів, що внесені до статутного капіталу Підприємства, визнавати погоджену засновниками (учасниками) Підприємства їх справедливую вартість.

Термін корисного використання необоротних активів визначати інвентаризаційною комісією та фіксувати в акті введення в експлуатацію щодо кожного об'єкта окремо на момент зарахування його в баланс, виходячи з:

- строку корисного використання подібних активів;
- морального зносу, що передбачається;
- правових або інших подібних обмежень щодо строків його корисного використання та інших факторів.

Об'єктом амортизації вважати вартість основних засобів (окрім вартості землі та незавершених капітальних інвестицій).

Амортизацію основних засобів нараховувати з застосуванням прямолінійного методу, за яким річна сума амортизації визначається діленням первісної вартості за мінусом ліквідаційної вартості на строк корисного використання об'єкта основних засобів.

Нарахування амортизації здійснювати протягом строку корисного використання (експлуатації) об'єкта, який встановлюється Підприємством при визнанні цього об'єкта активом (при зарахуванні на баланс), і призупиняти на період його реконструкції, модернізації, добудови, дообладнання та консервації.

Нарахування амортизації припинити, починаючи з місяця, наступного за місяцем, у якому об'єкт основних засобів став придатним для корисного використання.

До складу малоцінних необоротних матеріальних активів відносити майнові активи, які відповідають всім нижче переліченим критеріям:

- планується тривале використання таких активів, а саме більше року;
- майнові активи мають вартість менше 20 000 гривень.

При введенні в експлуатацію малоцінних необоротних матеріальних активів проводити нарахування амортизації у першому місяці використання об'єкта у розмірі 100 відсотків його вартості.

Проводити переоцінку основних засобів за наказом керівника, якщо залишкова вартість цього об'єкта суттєво відрізняється від його справедливої вартості на дату балансу.

Якщо залишкова вартість об'єкта основних засобів дорівнює нулю, то його переоцінену залишкову вартість визначати додаванням справедливої вартості цього об'єкта до його первісної (переоціненої) вартості без зміни суми зносу об'єкта. Для таких об'єктів, що продовжують використовуватися, встановити ліквідаційну вартість рівною нулю.

Суму переоцінки (уцінки, дооцінки) основних засобів не враховувати для розрахунку амортизації в податковому обліку.

Нематеріальні активи

Відповідно до П(С)БО 8 «Нематеріальні активи» вважати нематеріальним активом немонетарний актив, який відповідає всім переліченим критеріям:

- не має матеріальної форми;
- може бути ідентифікований та придбаний Підприємством з метою використання для виробництва, торгівлі, в адміністративних цілях чи надання в оренду іншим особам;
- існує ймовірність одержання майбутніх економічних вигід, пов'язаних з використанням нематеріального активу.

Строк дії права користування нематеріальними активами встановлений відповідно до правовстановлюючого документа (за 125 субрахунком відповідно до правовстановлюючого документа, але не менш як 2 роки).

Придбані та створені нематеріальні активи зараховувати на баланс Підприємства за первісною вартістю.

Первісну вартість придбаного нематеріального активу визначати як таку, що складається з ціни (вартості) придбання (крім отриманих торговельних знижок), мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з його придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для використання за призначенням.

До первісної вартості нематеріального активу, створеного Підприємством, включати прямі витрати на оплату праці, прямі матеріальні витрати, інші витрати, безпосередньо пов'язані із створенням цього нематеріального активу та приведенням його до стану придатності для використання за призначенням (оплата реєстрації юридичного права, амортизація патентів, ліцензій тощо).

Первісною вартістю безоплатно отриманих нематеріальних активів вважати їх справедливую вартість на дату отримання.

Первісною вартістю нематеріальних активів, що внесені до статутного капіталу Підприємства, визнавати за погодженою із засновниками (учасниками) Підприємства їх справедливою вартістю.

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснювати протягом строку їх корисного використання, який встановлюється при визнанні таких об'єктів активом.

Термін корисного використання нематеріальних активів визначати щодо кожного об'єкта окремо в момент зарахування його на баланс за актом введення в господарський оборот об'єкта права інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів, виходячи з:

- строку корисного використання подібних активів;
- морального зносу, що передбачається;
- правових або інших подібних обмежень щодо строків корисного використання та інших факторів.

Амортизацію нематеріальних активів нараховувати із застосуванням прямолінійного методу.

Під час розрахунку вартості, яка амортизується, ліквідаційну вартість нематеріальних активів прирівнювати до нуля.

Нарахування амортизації починає з місяця, наступного за місяцем, у якому нематеріальний актив став придатним для використання.

Оренда необоротних активів

Організацію обліку оренди необоротних активів проводити на підставі П(С)БО 14 «Оренда». Для цілей цього пункту використовувати значення термінів згідно п. 4 П(С)БО 14 «Оренда».

Відображати наданий у фінансову оренду об'єкт як дебіторську заборгованість орендаря на субрахунку 181 «Заборгованість за майно, що передане у фінансову оренду» в сумі мінімальних орендних платежів і негарантованої ліквідаційної вартості за вирахуванням фінансового доходу, що підлягає отриманню, з визнанням іншого доходу (доходу від реалізації активів). Одночасно залишкову вартість об'єкта фінансової оренди виключати з балансу з відображенням у складі інших витрат (собівартості реалізованих необоротних активів).

Оприбуткування обладнання після закінчення строку оренди оформляти як безоплатне отримання активів за справедливою вартістю.

Собівартістю проданих (реалізованих) активів визнавати їх балансову (залишкову) вартість.

Амортизацію об'єкта фінансової оренди нараховувати протягом періоду очікуваного використання активу.

Нарахування амортизації припинити, починаючи з місяця, наступного за місяцем вибуття нематеріального активу.

Необоротні активи, утримувані для продажу

Відповідно до П(С)БО 27 «Необоротні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність» необоротні активи та групи вибуття визнавати утримуваними для продажу у разі, якщо:

- економічні вигоди очікується отримати від їх продажу, а не від їх використання за призначенням;
- вони готові до продажу у їх теперішньому стані;
- їх продаж, як очікується, буде завершено протягом року з дати визнання їх такими, що утримуються для продажу;
- умови їх продажу відповідають звичайним умовам продажу для подібних активів;
- здійснення їх продажу має високу ймовірність, зокрема якщо керівництвом підприємства підготовлено відповідний план або укладено твердий контракт про продаж, здійснюється їх активна пропозиція на ринку за ціною, що відповідає справедливій вартості.

Первісне визнання необоротних активів та групи вибуття як утримуваних для продажу проводити на дату, коли будуть задовольнятися умови їх визнання або на дату оприбуткування активів, придбаних з метою продажу за балансовою вартістю.

У разі відмови від реалізації необоротного активу, групи вибуття оцінити необоротний актив, який більше не визнається як утримуваний для продажу або виключається з групи вибуття, утримуваної для продажу, за нижчою з оцінок:

а) балансовою вартістю необоротного активу або групи вибуття на момент їх визнання як утримуваних для продажу, скоригованою на суми амортизації та переоцінки, які було б визнано за період його утримання для продажу;

або

б) вищою з оцінок:

- чистою вартістю реалізації необоротного активу;
- вартістю використання.

Запаси

Відповідно до П(С)БО 9 «Запаси» вважати запасами активи, які відповідають всім нижче переліченим критеріям:

- підприємство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з використанням активу;
- вартість може бути достовірно визначена.

Одиницею бухгалтерського обліку запасів на Підприємстві вважати їх найменування.

Вести облік малоцінних та швидкозношуваних предметів за місцем експлуатації та у розрізі відповідальних осіб протягом строку їх фактичного використання.

Первісною вартістю запасів, що придбані за плату, вважати собівартість запасів у сумі, що сплачується згідно з договором постачальнику (продавцю), за вирахуванням непрямих податків у випадку, якщо такі податки відшкодовуються Підприємству та інших витрат, які безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих цілях.

Первісна вартість одиниці запасів, придбаних у результаті обміну на подібні запаси, дорівнює балансовій вартості переданих запасів. Якщо балансова вартість переданих запасів перевищує їх справедливу вартість, то первісною вартістю отриманих запасів вважати їх справедливу вартість. Різницю між балансовою і справедливою вартістю переданих запасів включати до складу витрат звітного періоду (рахунок 946 «Втрати від знецінення запасів»).

Первісною вартістю запасів, придбаних в обмін на неподібні запаси, вважати справедливу вартість отриманих запасів.

Оцінку незавершеного виробництва здійснювати до оцінки готової продукції (завершених робіт (послуг) з використанням методу за фактично здійсненими витратами, тобто в сумі прямих та непрямих витрат за окремими об'єктами, які є не завершеними та не здані замовнику.

Первісну вартість запасів, що виготовляються власними силами Підприємства, визнавати за їх виробничою собівартістю, яка визначається за П(С)БО 16 «Витрати».

Оцінку готової продукції здійснювати за фактичною собівартістю.

Первісною вартістю запасів, що внесені до статутного капіталу підприємства, вважати погоджену із засновниками (учасниками) Підприємства їх справедливу вартість.

Первісною вартістю запасів, одержаних безоплатно, вважати їх справедливу вартість.

Якщо на дату балансу ціна запасів знизилася або вони зіпсовані, застаріли, втратили первісно очікувану економічну вигоду, за наказом керівника проводити переоцінку таких запасів та відображати їх за чистою вартістю реалізації.

При відпуску запасів у виробництво, передачу в експлуатацію та іншому вибутті оцінку запасів здійснювати за методом собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО).

При відпуску запасів у продаж оцінку їх здійснювати за методом собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО).

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів при передачі в експлуатацію включати зі складу активів та списувати з балансу з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких предметів за місцями експлуатації і відповідними особами протягом строку їх фактичного використання.

Встановити, що термін експлуатації малоцінних та швидкозношуваних предметів не може перевищувати одного року.

Фінансові інвестиції

Облік фінансових інвестицій і надання інформації про фінансові інвестиції у фінансовій звітності здійснювати згідно П(С)БО 12 «Фінансові інвестиції».

Оцінку фінансових інвестицій на дату балансу відображати за справедливою вартістю.

Фінансові інвестиції, справедливу вартість яких достовірно визначити неможливо, відображати на дату балансу за їх собівартістю з урахуванням корисності інвестиції. Фінансові інвестиції, що утримуються до їх погашення, відображати на дату балансу за амортизованою собівартістю фінансових інвестицій.

Різницю між собівартістю та вартістю погашення фінансових інвестицій (дисконт або премія при придбанні) амортизувати протягом періоду з дати придбання до дати їх погашення за методом ефективної ставки відсотка. Суму амортизації дисконту або премії нараховувати одночасно з нарахуванням відсотка (доходу від фінансових інвестицій), що підлягає отриманню, та відображати у складі інших фінансових доходів або інших фінансових витрат з одночасним збільшенням або зменшенням балансової вартості фінансових інвестицій відповідно.

Дебіторська заборгованість

Відповідно до П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість» дебіторською заборгованістю вважати суму заборгованості дебіторів Підприємства на певну дату. Дебіторську заборгованість визнавати активом, якщо існує імовірність отримання Підприємством майбутніх економічних вигід та може бути достовірно визначена її сума.

Поточну дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги визнавати активом одночасно з визнанням доходу від реалізації або в момент здійснення попередньої оплати продукції, товарів, робіт, послуг та оцінювати за первісною вартістю.

Поточну дебіторську заборгованість включати до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Чисту реалізаційну вартість розраховувати шляхом вирахування торгових знижок, грошових знижок та резерву сумнівних боргів.

Суму дебіторської заборгованості відносити до резерву сумнівних боргів, якщо вона відповідає хоча б одному з таких критеріїв сумнівності:

- строк заборгованості є більшим за 12 місяців;
- існує велика вірогідність не погашення заборгованості.

Довгостроковою дебіторською заборгованістю вважати дебіторську заборгованість, яка відповідає наступним критеріям:

- вона не виникає в ході нормального операційного циклу;
- строк її погашення більше 12 місяців.

До складу статті Інша поточна дебіторська заборгованість (ряд. 1155 Балансу) в сумі 14 тис.грн. належать Дебітові залишки за наступними рахунками/субрахунками бухгалтерського обліку:

Рахунок/субрахунок обліку	Контрагент	Сутність заборгованості	Залишок на 31.12.2021, тис. грн.	% від загальної суми
378	Фонд соціального страхування	Облік розрахунків з Фондом соціального страхування стосовно сум лікарняних	14	100

Інші оборотні активи

До складу статті Інші оборотні активи (ряд. 1190 Балансу) в сумі 22 тис.грн. належать Дебітові залишки за наступними рахунками/субрахунками бухгалтерського обліку:

Рахунок/субрахунок обліку	Сутність заборгованості	Залишок на 31.12.2021, тис. грн.	% від загальної суми
---------------------------	-------------------------	----------------------------------	----------------------

6431	Податкові зобов'язання за передоплатами	21	95,5
6442	Податковий кредит не підтверджений	1	4,5

Кредиторська заборгованість (зобов'язання)

Відповідно до П(С)БО 11 «Зобов'язання» кредиторську заборгованість визнавати, якщо її оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигід у майбутньому внаслідок її погашення.

Поточну кредиторську заборгованість відображати в балансі за сумою погашення.

Усі довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображати у балансі Підприємства за їх теперішньою вартістю.

Інша поточна кредиторська заборгованість

До складу статті Інша поточна кредиторська заборгованість (ряд. 1690 Балансу) в сумі 295 тис. грн. належать кредитові залишки, що обліковуються за наступними рахунками/субрахунками бухгалтерського обліку:

Рахунок/субрахунок обліку	Сутність заборгованості	Залишок на 31.12.2021, тис грн	% від загальної суми
6441	Сума податку на додану вартість, на яку підприємство набуло право зменшити податкове зобов'язання	295	100

Розрахунки із співробітниками Підприємства

Відповідно до П(С)БО 26 «Виплати працівникам» на Підприємстві існують такі види поточних виплат працівникам:

- заробітна плата за окладами;
- виплати за невідпрацьований час (щорічні відпустки та інший оплачуваний невідпрацьований час);
- премії за результатами роботи за місяць, рік.

Доходи

Відповідно до П(С)БО 15 «Дохід» визнавати дохід під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

Дохід відображати в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню.

Датою отримання доходів вважати звітний період, у якому такі доходи визнаються, незалежно від фактичного надходження коштів, тобто за методом нарахування.

Витрати

Відповідно до П(С)БО 16 «Витрати» витрати відображати одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань.

Витрати визнавати витратами того періоду, в якому визнається дохід, для отримання якого вони здійснені, тобто за методом нарахування.

Собівартістю реалізованого товару вважати первинну вартість товару.

До собівартості реалізованих робіт (послуг) відносити виробничу собівартість реалізованих робіт (послуг) та нерозподілені постійні загальновиробничі витрати.

Нарахування резервів

Суму резерву вважати найкращою оцінкою витрат, необхідних для виконання наявного зобов'язання на дату балансу.

Найкращою оцінкою суми резерву для виконання необхідних витрат для існуючого зобов'язання визначити як суму, згідно зі зваженим рішенням Підприємство повинно було б сплатити для виконання зобов'язання або для передачі зобов'язання третій особі на дату балансу.

Величину сумнівного боргу визначати із застосуванням методу абсолютної суми сумнівної заборгованості, тобто виходячи з платоспроможності кожного окремого дебітора. Для цього при проведенні річної інвентаризації інвентаризаційною комісією оцінювати сумнівність щодо погашення дебіторської заборгованості на підставі вивчення відповідних договірних умов та іншої наявної інформації стосовно фінансового стану дебітора та навести пропозиції стосовно розміру створюваного резерву.

Залишок резерву сумнівних боргів на дату балансу не може бути більшим, ніж сума дебіторської заборгованості на ту саму дату.

Для розрахунку суми резерву використовувати наступний метод: невикористана кількість днів щорічної відпустки працівників за розрахунковий період (рік) множить на середньоденну заробітну плату працівників. Середньоденна заробітна плата визначається шляхом ділення фактично нарахованого ФОП за 12 календарних місяців, що передують місяцю розрахунку, на кількість календарних днів у цьому 12-місячному періоду за винятком святкових і неробочих днів, встановлених ст. 73 КЗпП.

Залишок резерву непідтверджених витрат на дату балансу не може бути більшим, ніж сума авансових платежів, сплачених контрагентами за роботи (послуги) без урахування ПДВ.

Операції в іноземній валюті

Відповідно до П(С)БО 21 «Вплив змін валютних курсів» операції в іноземній валюті під час первісного визнання відображати у валюті звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на дату здійснення операції (дата визнання активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат).

Сума курсових різниць, що включена до складу доходів протягом звітного періоду, 6 788 тис.грн.

Сума курсових різниць, що включена до складу витрат протягом звітного періоду, 3 059 тис.грн.

Сума курсових різниць, що включена протягом звітного періоду до складу іншого додаткового капіталу – 0.

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Фінансовий результат до оподаткування в 2021 році склав 31 945 тис. грн, що на 11 838 тис. грн. більше за показник 2020 року.

Протягом 2021 року ставка податку на прибуток підприємства складала 18% від фінансового результату.

Витрати з податку на прибуток становили 6 046 тис. грн.

Сегменти діяльності

У зв'язку з неможливістю визначення географічних та господарських сегментів згідно П(С)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами», єдиним сегментом підприємства є 46.49 – Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення. Допоміжні сегменти відсутні.

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ'ЯЗАНИХ ОСІБ

П.І.Б. фізичної особи або найменування юридичної особи	Характер відношень між зв'язаними сторонами	Інформація про операції та залишки заборгованості, в тому числі зобов'язання, яка необхідна для розуміння потенційного впливу цих відносин на фінансову звітність
Корнакова Катерина Сергіївна	Директор ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"	Поточні виплати заробітної плати відповідно посадових окладів, виплата заробітної плати та сума податків в повному обсязі та своєчасно, заборгованість станом на 31.12.2021 відсутня
ХУХТАМАКІ ФІНАНС КОМПАНІ І Б.В. (HUNTAMAКІ FINANCE COMPANY I B.V.), Нідерланди	власник 99% статутного капіталу Товариства	операції в 2021 році відсутні, залишків на 31.12.2021 немає
ХУХТАМАКІ ФІНАНС Б.В. (HUNTAMAКІ FINANCE B.V.), Нідерланди	власник 100% статутного капіталу ХУХТАМАКІ ФІНАНС КОМПАНІ І Б.В. (HUNTAMAКІ FINANCE COMPANY I B.V.), Нідерланди	операції в 2021 році відсутні, залишків на 31.12.2021 немає
ХУХТАМАКІ ОЙ (HUNTAMAКІ OYJ), Фінляндія	власник 100% статутного капіталу ХУХТАМАКІ ФІНАНС Б.В. (HUNTAMAКІ FINANCE B.V.), Нідерланди	ХУХТАМАКІ ОЙ (HUNTAMAКІ OYJ), Фінляндія в 2021 році надавало Товариству послуги з розміщення та зберігання баз даних на серверах, забезпечення захисту БД від зовнішнього несанкціонованого доступу, забезпечення доступу до БД визначених користувачів. Станом на 31.12.2021 Кт заборгованість перед ХУХТАМАКІ ОЙ (HUNTAMAКІ OYJ), Фінляндія складає 26 659 eur (632 субрахунок)
Торбін Олег Валерійович	Головний бухгалтер ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"	Поточні виплати заробітної плати відповідно посадових окладів, виплата заробітної плати та сума податків в повному обсязі та своєчасно, заборгованість станом на 31.12.2021 відсутня

Інших операцій з пов'язаними сторонами в 2021 році не було.

4. ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ІННОВАЦІЇ

У 2021 році Підприємство не здійснювало дослідження та не впроваджувало інновацій.

5. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

З 24 лютого 2022 року здійснено військовий напад Росії на територію України. Ми звертаємо увагу на питання введення воєнного стану в Україні з 24.02.2022р. на підставі

Указа президента України «Про введення воєнного стану в Україні» №64/2022 від 24.02.2022р.) Наслідки збройного конфлікту, який відбувається в Україні, відчуються у різноманітних сферах життєдіяльності та функціонування підприємств, суспільства і держави в цілому. Військові конфлікти призводять до цілого ряду небезпечних впливів на результати діяльності в цілому. В залежності від такої ситуації знаходяться:

- можливе знищення активів. На сьогоднішній день активи підприємства не зазнали такого впливу;
- затримання платежів дебіторів за послуги у зв'язку з призупиненням (частковим призупиненням) діяльності більшої частини підприємств та погіршення платоспроможності населення. В зв'язку з цим Керівництво дещо змінює напрям використання наявних коштів та майбутніх надходжень: першочергово кошти будуть прямувати на підтримання господарчої діяльності та виконання першочергових зобов'язань, а програми інвестиційного фінансування будуть переглядатись в сторону скорочення;
- призупинення договірних процесів. Загальний стан економіки України під час воєнних дій зазнає катастрофічних наслідків. Враховуючи те, що основні контрагенти знаходяться не в зоні бойових дій, керівництво очікує, що фінансове становище компанії вдасться утримати на нормальному рівні на протязі подальших періодів;
- переведення частини працівників на дистанційну роботу.

Для фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, вплив подій та ринкової кон'юнктури, що виникли внаслідок війни в Україні, на фінансову звітність, є некоригуючими подіями. Це пов'язано з тим, що значні несприятливі зміни в економічних умовах та політичному/діловому середовищі стали прямим наслідком подій, що відбулися після звітної дати, тобто після закінчення звітного періоду.

Товариство не вбачає необхідності в коригуванні показників фінансової звітності за 2021 рік з врахуванням цієї ситуації.

6. ПРИПУЩЕННЯ ПРО БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ

Фінансова звітність ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" за 2021 рік підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбуватиметься в ході звичайної діяльності.

Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби підприємство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

Проте після звітної дати виникли обставини, які зумовили нас провести додатковий аналіз щодо подальшої безперервності діяльності нашого підприємства.

24 лютого 2022 року розпочався військовий напад Російської Федерації на Україну. Активи Товариства не знаходяться в епіцентрі військових дій. Керівництво не призупиняло діяльність підприємства, однак частину співробітників переведено на дистанційну роботу. Після початку військового нападу Товариство не здійснює діяльність з особами, які знаходяться в санкційних списках Державної служби фінансового моніторингу (особи-резиденти Росії та Білорусії). Загальний підхід майбутньої діяльності Товариства майже не зміниться. Очікується дещо зменшення суми доходів, але це не буде суттєвим впливом на безперервну діяльність.

Проведення бойових дій в Україні які тривають і на час надання цієї фінансової звітності призводить до суттєвого погіршення загального економічного стану та поглиблення кризи. Поліпшення економічної ситуації в країні залежить в першу чергу від тривалості військової агресії Російської Федерації проти України, а також сукупності економічних, фіскальних та правових заходів, які будуть впроваджені на протязі всього воєнного періоду та після нього. Тому, на даний момент, у зв'язку з невизначеністю переліку та термінів впровадження таких заходів, неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації в країні на майбутню діяльність компанії.

Невідомий характер майбутніх подій та непередбачуваності воєнної ситуації не дає підготувати реальний прогноз грошових потоків на подальший період та зробити аналіз цього прогнозу в рамках оцінки майбутніх дій керівництва, утруднено оцінку надійності існуючої на даний час інформації для прогнозів, сумнівно визначити адекватність припущень, які б могли бути покладені у прогнози. Зазначене свідчить, що затверджені фінансові плани можуть виявитися за межами реальної досяжності.

Керівництво визнає, що ці події вказують на існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі Проте зараз підприємство працює у нормальному режимі, планів або очікувань щодо припинення діяльності немає. Як результат, фінансова звітність, що додається, не містить коригувань, які могли б стати результатом такої невпевненості.

Директор

Корнакова Катерина Сергіївна

Головний бухгалтер

Торбін Олег Валерійович

Дата 31.05.2022 р.



ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ
за 2021 рік
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ
ФУДСЕРВІС УКРАЇНА"

Організаційна структура та опис діяльності підприємства

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" (далі по тексту Підприємство) засноване та здійснює свою діяльність відповідно до діючого законодавства України.

Код ЄДРПОУ 39502376.

Дата державної реєстрації 20.11.2014 Номер запису: 10711020000033004.

Станом на 31.12.2021 статутний капітал Підприємства повністю сплачений та становить 2 383 640,12 грн.:

Найменування учасників Підприємства	Розмір частки у статутному капіталі, грн.	Розмір частки у статутному капіталі, %.
ХУХТАМАКІ ФІНАНС КОМПАНІ І Б.В., Країна резиденства: Нідерланди, Місцезнаходження: Нідерланди, ВЕГАЛААН 8, 2132 ДжС ХОФДДОРП	2 359 803,72	99
ХУХТАМАКІ ФІНАНС КОМПАНІ ІІ Б.В., Країна резиденства: Нідерланди, Місцезнаходження: Нідерланди, ВЕГАЛААН 8, 2132 ДжС ХОФДДОРП	23 836,40	1
Всього:	2 383 640,12	100

Фактична та юридична адреса Підприємства:

Україна, 07442, Київська обл., Броварський р-н, селище міського типу Велика Димерка, ВУЛИЦЯ БРОВАРСЬКА, будинок 148.

У Підприємства відсутні відокремлені підрозділи.

Діяльність Підприємства проводиться на підставі Статуту. Основними видами діяльності Підприємства є:

- 46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення (основний);
- 17.21 Виробництво гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари;
- 22.22 Виробництво тари з пластмас;
- 22.29 Виробництво інших виробів із пластмас;
- 46.18 Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами;
- 46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту;
- 82.92 Пакування;
- 85.59 Інші види освіти, н. в. і. у.;

- 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами;
- 47.78 Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах;
- 56.10 Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування;
- 69.10 Діяльність у сфері права;
- 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування;
- 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування;
- 71.20 Технічні випробування та дослідження;
- 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки;
- 74.10 Спеціалізована діяльність із дизайну;
- 32.99 Виробництво іншої продукції, н. в. і. у.

Підприємство немає ліцензій та дозволів.

Відповідальними особами за здійснення фінансово-господарської діяльності у звітному періоді були:

Директор: Корнакова Катерина Сергіївна
Головний бухгалтер: Торбін Олег Валерійович

1. Результати діяльності

Фінансовий результат

Фінансовий результат до оподаткування в 2021 році склав 31 945 тис. грн, що на 11 838 тис. грн. більше за показник 2020 року.

Протягом 2021 року ставка податку на прибуток підприємства складала 18% від фінансового результату.

Витрати з податку на прибуток становили 6 046 тис. грн.

Витрати

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань.

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони здійснені.

Класифікація витрат	Обсяг у 2021 році, тис. грн	Обсяг у 2020 році, тис. грн	Δ (+ збільшення витрат, - зменшення витрат в 2021 році порівняно з 2020 роком)
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	303 230	242 699	60 531
Адміністративні витрати	7 012	7 512	-500
Витрати на збут	9 341	8 154	1 187
Інші операційні витрати	4 307	11 982	-7 675
Інші витрати	70	5	65

Усього:	323 960	270 352	53 608
---------	---------	---------	--------

Доходи

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків до статутного капіталу), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

Розподіл доходу за кожною групою доходів

Класифікація доходів	Обсяг у 2021 році, тис. грн	Обсяг у 2020 році, тис. грн	Δ (+ збільшення доходів, - зменшення доходів в 2021 році порівняно з 2020 роком)
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	347 632	283 745	63 887
Інші операційні доходи	7 740	3 729	4 011
Інші фінансові доходи	533	2 985	-2 452
Усього:	355 905	290 459	65 446

3. Ліквідність та зобов'язання.

Оскільки ліквідність є показником вчасного виконання фінансових зобов'язань, то чим її коефіцієнт вищий, тим більша платоспроможність компанії. Основні джерела забезпечення ліквідності компанії — активи, які забезпечують своєчасне виконання зобов'язань.

Станом на 31.12.2021 року Підприємство ліквідне та платоспроможне, має досить стійкий фінансовий стан:

Показник	Формула розрахунку	Значення показника станом на 31.12.2019 року	Примітки
1. Коефіцієнт ліквідності: 1.1. Загальний (коефіцієнт покриття)	$K 1.1 = \frac{\Phi 1 \text{ р. } 1195}{\Phi 1 \text{ р.}}$	$K 1.1 = 2,45$	Коефіцієнт загальної ліквідності вказує, що Підприємство має достатньо ресурсів, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов'язань. Теоретичне значення більше
1.2 поточної ліквідності	$K 1.2 = \frac{(\Phi 1 \text{ р. } 1195 - \sum \text{р.}\Phi 1 (1100-1110))}{\Phi 1 \text{ р.}}$	$K 1.2 = 1,86$	Теоретичне значення коефіцієнта достатнє, якщо воно перевищує 0,6 – 0,8. Даний коефіцієнт свідчить про достатній рівень ліквідності Товариства. Підприємство має достатньо можливості по сплаті

			поточних зобов'язань за умови своєчасного проведення розрахунків з дебіторами.
1.3 Абсолютної ліквідності	$K 1.3 = \frac{\Phi 1 \text{ p. } 1160 + \Phi 1 \text{ p. } 1165}{\Phi 1 \text{ p. } 1695}$	$K 1.3 = 0,75$	Теоретичне значення коефіцієнта достатнє, якщо воно перевищує 0,2-0,3. Коефіцієнт свідчить про достатню наявність коштів у разі необхідності миттєвої сплати поточних боргів. Тобто Підприємство є абсолютно ліквідним.
1.4 Чистий оборотний капітал. тис грн.	$K 1.4 = \Phi 1 \text{ p. } 1195 - \Phi 1 \text{ p. } 1695$	$K 1.4 = 61\ 367$	Теоретичне значення більше Підприємство досить ліквідне та стабільне, достатньо чистого оборотного капіталу.
2. Коефіцієнт фінансової стійкості (автономії)	$K 2 = \frac{\Phi 1 \text{ p. } 1495}{\Phi 1 \text{ p. } 1300}$	$K 2 = 0,82$	Показує питому вагу власного капіталу Товариства в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність. Теоретичне значення коефіцієнта не менш 0,5. Підприємство згідно даного коефіцієнту є платоспроможним.
3. Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом.	$K 3 = \frac{\Phi 1 \text{ p. } 1595 + \Phi 1 \text{ p. } 1695 + \Phi 1 \text{ p. } 1495}{\Phi 1 \text{ p. } 1495}$	$K 3 = 0,22$	Характеризує незалежність підприємства від зовнішніх позик. Теоретичне значення коефіцієнта не більше 1. Відповідає нормативу.

Контроль ліквідності ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" здійснює шляхом планування поточної ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов'язаннями. Керівництво підприємства регулярно здійснює заходи для визначення відповідності його діяльності цільовим параметрам розвитку і потенційним можливостям; виявлення різного роду відхилень від норм, диспропорцій, структурних деформацій; пошуку можливостей виправлення несприятливих і ризикових ситуацій; впливу на чинники, що обумовлюють зміну рівня ліквідності та платоспроможності.

Власний капітал

Протягом 2021 року, в структурі власного капіталу підприємства Підприємства відбулися наступні зміни:

Структура власного капіталу

Стаття	На 01.01.2021, тис. грн.	На 31.12.2021, тис. грн.	Δ, тис. грн.
Статутний капітал	2 384	2 384	-

Резервний капітал	1 100	1 100	-
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток)	164 463	190 362	25 899
Усього за розділом	167 947	193 846	25 899

Згідно даних, наведених в таблиці можна зробити висновок, що:

- Статутний капітал Підприємства не змінився.
- Резервний капітал Підприємства не змінився.
- Нерозподілений прибуток збільшився на 25 899 тис. грн. за рахунок отриманого в 2021 році фінансового результату.
- Вартість чистих активів Підприємства більше розміру статутного капіталу та складає 193 846 тис. грн.

Протягом 2021 року підприємство не нараховувало та не сплачувало учасникам дивідендів.

Довгострокові зобов'язання на 31.12.2021 року відсутні.

Поточні зобов'язання включають:

Стаття	На 01.01.21 тис. грн.	На 31.12.21, тис. грн.	Δ, тис. грн. (+ збільшення поточних зобов'язань, - зменшення)
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	48 752	39 704	-9 048
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	1 423	938	-485
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування	-	2	2
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці	-	11	11
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	-	130	130
Поточні забезпечення	358	1 283	925
Інші поточні зобов'язання	993	295	-698
Усього за розділом	51 526	42 363	-9 163

4. Екологічні аспекти

Товариство здійснює свою діяльність відповідно до програми схвалення сертифікації лісів (PEFC), використовуючи сировину, яка походить із сертифікованих джерел PEFC АБО Ради з лісового нагляду (FSC). У виробництві використовується біологічна сировина, яка не містить сполук старше 100 років, що підтверджено методом 14С. Продукція ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" не містить ГМО та виготовляється з біологічного паперу, який розкладається або компостується після використання. ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" має на меті захистити клімат шляхом мінімізації викидів вуглецю.

Бізнес-модель товариства полягає у перетворенні сировини на безпечну, зручну та придатну для використання упаковку харчових продуктів для споживачів, тим самим підтримуючи доступність продуктів харчування та одночасно зменшуючи харчові відходи. Саме тут може допомогти якісно

розроблена упаковка, довше зберігаючи їжу, запобігаючи харчовим відходам та покращуючи безпеку харчових продуктів.

Загалом, можна вважати товариство eco-friendly та спрямованим на покращення екологічної ситуації у світі.

5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Середня кількість працівників на Підприємстві в 2021 році складала 30 осіб, з них 8 жінок.

На підприємстві встановлена почасово-преміальна система оплати праці.

Джерелом оплати праці на Підприємстві є Фонд оплати праці, який складається з:

- фонду основної заробітної плати;
- фонду додаткової заробітної плати;
- інших заохочувальних та компенсаційних виплат.

Фонд основної заробітної плати включає винагороду за виконану роботу відповідно до встановлених норм праці (норми часу, обслуговування, посадових обов'язків).

Фонд додаткової заробітної плати включає: доплати, надбавки, гарантійні і компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством.

Інші виплати, що не належать до фонду оплати праці, та здійснюються згідно норм чинного законодавства або за рішенням керівництва підприємства (допомоги та інші виплати, що здійснюються за рахунок коштів фондів державного соціального страхування, оплата перших п'яти днів тимчасової непрацездатності за рахунок коштів товариства, суми вихідної допомоги при припиненні трудового договору, виплати в установленому розмірі особам, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи, витрати на відрядження, вартість виданого згідно з діючими нормами спецодягу, спецвзуття або відшкодування витрат працівникам за придбання ними спецодягу та інших засобів індивідуального захисту в разі невидачі їх адміністрацією, вартість подарунків до свят і квитків на видовищні заходи для працівників та дітей працівників, тощо).

6. Ризики

Найголовнішим чинником, що формує систему управління ризиками Підприємства, на сьогоднішній день є військова агресія Російської Федерації проти України та поширення зони збройного конфлікту. Військовий стан, запроваджений Указом Президента України №64/2022 від 24.02.2022, а також всі накладені ним обмеження, найістотнішим чином впливає на планування майбутньої діяльності Підприємства. Істотна невизначеність майбутніх умов не дає можливості ані менеджменту, ані партнерам, особливо іноземним, провадити діяльність в звичайному режимі.

Підприємство, як і будь-яке інше підприємство, в сучасних умовах економічного розвитку країни, з урахуванням характеру державного регулювання фінансової діяльності підприємства, темпів інфляції в країні, рівня конкуренції в окремих сегментах фінансового ринку, в достатній мірі є схильним до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків.

Програма управління ризиками підприємства зосереджена на непередбачуваності фінансових ринків і прагне мінімізувати можливі негативні наслідки для фінансових результатів компанії. Управління ризиками здійснюється управлінською командою.

Валютний ризик. Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику, тому що у звітному році здійснювало валютні операції.

Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку.

Ризик втрати ліквідності. Підприємство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Підприємство має доступ до фінансування у достатньому обсязі. Підприємство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування поточної ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Кредитний ризик. Підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент - дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення.

Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Підприємства можуть мати такі зовнішні ризики, як:

- нестабільність, суперечливість законодавства;
- непередбачені дії державних органів;
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики;
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку;
- непередбачені дії конкурентів.

7. Дослідження та інновації

Протягом 2021 року підприємство не здійснювало науково-дослідні розробки.

8. Фінансові інвестиції

Підприємство станом на 31.12.2021 не має поточних фінансових інвестицій (депозитних вкладів), що менше на 15 000 тис. грн. або 100% порівняно з станом на 31.12.2020.

9. Перспективи розвитку

Суттєвого збільшення обсягів діяльності в найближчу перспективу не очікується через збройний конфлікт Російської Федерації проти України, але будуть запроваджені заходи для максимального збереження обсягів роботи та робочих місць.

Товариство впроваджує нові технології використання стійких матеріалів для виготовлення пакування для харчових продуктів. Товариство планує разом з спільними зусиллями різних суб'єктів у різних галузях створити справжні відмінності у захисті харчових продуктів, приносячи користь людям і планеті.

У 2020 році стартувала Стратегія 2020 і почався шлях до трансформації. ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" запустило «Think Circle» як платформу для вирішення питань, які відображають різні точки зору з боку багатьох учасників - таких як лідери з наукових кіл, бізнесу, неурядових організацій та інших ключових установ. Основною ідеєю цієї Стратегії є те, що цінність упаковки більше, ніж її вплив на планету. Товариство вірить, що упаковка харчових продуктів може допомогти захистити наш клімат.

ТОВ "ХУХТАМАКІ ФУДСЕРВІС УКРАЇНА" має на меті розробити глобальну інформаційну панель стійкості з ключовими показниками ефективності. Товариство прагне, щоб 100% сировини, яке воно використовує, надходило з перероблених або сертифікованих джерел, а 80% усіх матеріалів підлягало відновленню або переробці.



Корнакова Катерина Сергіївна

Торбін Олег Валерійович

Всього прошито, пронумеровано і
скріплено печаткою

28 (двадцять вісім) арк.

Директор ТОВ «АЙШО-АУДИТ»

М.П.



А.О. Василенко

